
パンシェルジュ第8回　【1級】
番号 正解 番号 正解
1 ② 51 ①
2 ① 52 ④
3 ④ 53 ②
4 ① 54 ③
5 ③ 55 ③
6 ④ 56 ②
7 ④ 57 ③
8 ② 58 ②
9 ① 59 ①
10 ① 60 ④
11 ② 61 ③
12 ④ 62 ①
13 ③ 63 ②
14 ④ 64 ③
15 ② 65 ③
16 ③ 66 ②
17 ③ 67 ①
18 ④ 68 ④
19 ① 69 　　①※注

20 ④ 70 ②
21 ② 71 ②
22 ① 72 ③
23 ② 73 ①
24 ③ 74 ②
25 ① 75 ④
26 ① 76 ①
27 ④ 77 ③
28 ② 78 ②
29 ④ 79 ②
30 ② 80 ④
31 ④
32 ③
33 ③
34 ②
35 ③
36 ②
37 ④
38 ③
39 ②
40 ②
41 ②
42 ①
43 ①
44 ④
45 ③
46 ②
47 ④
48 ①
49 ②
50 ④

※注
問69の選択肢におきまして一部誤りがございました。
選択肢②と④が『売上総利益÷製造原価』と同じ内容になっておりまし
た。

正解は①となるため、解答に影響はないと判断し、①を解答された方のみ
加点されております。
ご迷惑をかけたことをお詫び申し上げます。


